
АНКЕТА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ 

Уважаемые родители! 

Вашему вниманию предлагается ежегодный традиционный социологический 

опрос о привлечении добровольных пожертвований в МБДОУ ДС № 26 

«Петушок» и об организации дополнительных платных образовательных 

услуг. 

Отметьте тот вариант ответа, который наиболее близок Вашему мнению. 

Заранее благодарим за сотрудничество! 

 Нужно ли в детском саду развивать систему дополнительных платных 

образовательных услуг? 

А) Да, это будет способствовать всестороннему развитию ребенка. 

Б) Нет, из-за материальных затруднений семьи. 

В) Нет, это ребенку не нужно. 

Г) Другое 

 Получает ли ваш ребенок платные дополнительные образовательные услуги 

вне детского сада? 

А) Да _______________________________________________ (укажите какие) 

Б) Нет 

 Готовы ли Вы оплачивать дополнительные образовательные услуги для 

Вашего ребенка? 

А) Да 

 Б) Нет 

В) Затрудняюсь с ответом 

4.Как вы относитесь к добровольным пожертвованиям образовательному 

учреждению? 

А) Допустимы, если указана цель 

Б) Не допустимы 

 Как часто вы осуществляете добровольные пожертвования? 

А) ежемесячно 

Б) ежеквартально 

В) ежегодно 



 Г) никогда 

 Предоставляется ли Вам информация о расходовании денежных средств? 

А) Да 

Б) Нет 

В) Затрудняюсь с ответом 

Г) Да, отчитывается родительский комитет 

Информация о результатах опроса родителей (законных представителей) 

воспитанников МБДОУ ДС № 26 «Петушок» об организации платных 

дополнительных услуг, привлечения и расходования добровольных 

пожертвований и целевых взносов физических лиц 

Дата проведения анкетирования: с 19.09.2019г. по 21.03.2019г. 

Количество респондентов: 70 человек, 53% от общего числа родителей. 

53% родителей ознакомлены с порядком привлечения и 

расходования добровольных пожертвований и целевых взносов, а также 

порядком организации платных дополнительных услуг. 

Направления образовательных услуг, предоставляемых МБДОУ: физическое 

развитие, речевое развитие, познавательное развитие 

Мониторинг о привлечении и расходовании добровольных пожертвований и 

целевых взносов физическими лицами выявил: 

положительное отношение — 42 человека; 

отрицательное отношение — 28 человек. 

 


